& insportline

INSTRUKCJA OBSLUGI - PL
IN 7250 Brama inSPORTIine Cable Column CC200




SPIS TRESCI

SCHEMAT CZESCI ...ttt ettt ettt ettt et e et e et et et et st st e st ee et et e s et e ee e e seeaeens 3
LISTA CZESCl....eeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt n s st es s s et anesansenaneannens 4
INSTRUKCJIA MONTAZU ...ttt n et s s sne s enen s s eennensnens 6
OCHRONA SRODOWISKA .....ooveeeieeeeeteeeeeeeee e eeee e see e en st aas s en s aes s s s senenansenenennas 12
WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJINE ........ouoviieeeieeceeieeeeeseeeeeesssess s, 12



SCHEMAT CZESCI

21 22 33 28 2518 20 21 2202923035211 15 1 F 4132330J 17

1A0122741226 1 B




LISTA CZESCI

NUMER

OPIS

ILOSC

PODSTAWA WSPOLNA

RURA WSPOLNA

PRAWA PODSTAWA

RAMA PIONOWA

RURA REGULACYJNA

OSIE

PROSTA BELKA

PRET PROWADZACY

GORNA RURA LACZACA

GORNA BELKA POPRZECZNA

WSPOLNA BELKA

WSPOLNY PRET

REGULOWANY BLOK KOtA PASOWEGO

BLOK KOtA PASOWEGO

OBROTOWY BLOK KOLKA PASOWEGO (1)

OBROTOWY BLOK KOLASOWY (II)

OBROTOWY BLOK KOLASOWY (lII)

OBROTOWY BLOK KOLASOWY (IV)

GORNA PLYTA

N| N B N N & B PP PP R B DN O N N P

PLYTA OBCIAZEN

=
o

PRET SELEKTORA

BEZPIECZNA TULEJA

WSPARCIE Z TKANINY

UCHWYT LINOWY DO STYLU (NT0450)

TULEJA

POWLOKA Z TKANINY

ZIN| <| x| E| <| c| 4] v| /0| v 0| 2| E| | X| «| =| T| ® m| m O O W >

LEWA PODSTAWA

Rl BN BRDNDN

DUZE KOLO LINOWE

30

MALE KOLO LINOWE

GUMOWY PACZEK

TULEJA

16

OCHRONA KOtA

32

SZYBKI PIN

N O O A W N P

HAK




8 SZPILKA 2
9 LINA (1) 2
10 LINA (1) 2
11 LINA (1) 2
12 SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M8*16 4
13 SRUBA Z LBEM SZESCIOKATNYM M10*16 12
14 SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M8*28 6
15 SRUBA Z LBEM SZESCIOKATNYM M10*48 20
16 NAKRETKA M12 2
17 SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M10*55 5
18 SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M10*60 4
19 SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M10*68 2
20 SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M10*75 4
21 SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M10*80 10
22 SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M10*85 2
23 SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M10*70 1
24 SRUBA KWADRATOWA M10*95 4
25 SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M10%95 4
26 PODKLADKAR 8 2
27 DUZA PODKLADKA 8 2
28 PODKLADKA R 10 16
29 PODKLADKA 10 100
30 NAKRETKA ZABEZPIECZAJACA M10 48
31 NAKRETKA ZABEZPIECZAJACA M8 6
32 DUZA PODKtADKA-12 2
33 NAJWIEKSZE KOtO 2
34 SRUBA KWADRATOWA M10*90 4
35 SRUBA Z £t BEM SZESCIOKATNYM M10%140 4




INSTRUKCJA MONTAZU

KROK 1

1. Przymocuj prawg podstawe (C) i lewg podstawe (AA) do podstawy tgczacej (A) za pomoca
(17), (29) i (30).

2. Przymocuj rurke tgczacyg (B) do prawej podstawy (C) i lewej podstawy (AA) za pomocg (17),
(18), (29) i (30).

3. Przymocuj obrotowy blok kota pasowego | (O) do podstawy ztgcza (A) za pomocg (4), (12) i
(27).

4. Przymocuj rame pionowg (D) do prawej podstawy (C) i lewej podstawy (AA) za pomocg (34),
(28) i (30) oraz przymocuj drgzek prowadzacy (H) i wspornik z tkaniny (W) do prawej
podstawy ( C) i lewa podstawa (AA) z (24).

5. Przymocuj obrotowy blok kota pasowego Il (P) do rury regulacyjnej (E) za pomocg osi (F), (4),
(29) i (13), a nastepnie przesun rure regulacyjng (E) w dét pionowej ramy (D) i zabezpiecz jg z

(6).
6. Przymocuj pret tagczacy (L) do podstawy ztgcza (A) za pomoca (12) i (26).

UWAGA: Kota pasowego z zabezpieczeniem kota pasowego nie instaluje sie tymczasowo, dopoki
linka sie nie zuzyje.



KROK 2

)
|\

I\
|
7

7. Nasun gumowy pierscien (3) na drgzek prowadzacy (H).



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Nasung¢ obcigznik (T) na drgzek prowadzacy (H), wtozy¢ drgzek selektora (U) w obcigzenie
(T) z kotkiem (8).

Nasunh gorng ptyte (S) na dragzek prowadzacy (H), przymocu;j tuleje zabezpieczajgcg (V) do
drgzka selektora (U) i przymocuj obrotowy blok kota pasowego IV (R) z (16) i duzg podktadkag
(32) do drgzka selektora (U), jak pokazano.

Przymocuj belke tgczgcyg (K) do belki prostej (G) za pomocg duzego kota pasowego (1) i (21),
(29) i (30).

Przymocuj belke prostg (G) do ramy pionowej (D) i tulei (Y), wspornika z tkaniny (W), drgzka
prowadzacego (H) za pomocg (25), (35) i (28).

Przymocuj gorng rure tgczgca (1), duze koto pasowe (1), najwieksze koto pasowe (33) i mate
koto pasowe (2) do belki prostej (G) za pomocg (18), (20), (21), (22), (29) i (30), jak pokazano.

Przymocuj obrotowy blok kota pasowego Ill (Q) do gornej belki poprzecznej (J) za pomocg osi
(F), tulei (4), (29) i (13).

Przymocuj gorng belke poprzeczng (J) do goérnej rury fgczacej (l) i belki tgczacej (K) za
pomoca (17), (19), (28) i (29), jak pokazano.

Przymocuj pret taczgcy (L) do goérnej belki poprzecznej (J) za pomoca (23) i (29).



LINA 1

©;
3 &)y

J\/..g-\n\%sss

WA A

i

il

\

=

T,

@ \@

.// WY

vy i!-!-!-i!-!-!-!-’

—

©n

1~




LINA 2

0

B LTI

////////

=

w:\@]/ ,,/

S

10



LINA 3

11



OCHRONA SRODOWISKA

Po wygasnieciu zywotnosci produktu lub jesli ewentualna naprawa jest nieoptacalna, nalezy go
zutylizowa¢ zgodnie z lokalnymi przepisami i w sposob przyjazny dla srodowiska na najblizszym
ztomowisku.

Poprzez odpowiednig utylizacje chronisz srodowisko i zrédta naturalne. Ponadto mozesz pomdc
chroni¢ zdrowie ludzkie. Jesli nie masz pewnosci co do prawidtowej utylizacji, popro$ lokalne wtadze o
wiecej informaciji, aby unikng¢ naruszenia prawa lub sankciji.

WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJNE

Gwarant:

inSPORTIline Polska

Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

Okres gwarancji rozpoczyna sie od daty zakupu towaru przez klienta. Gwarancja udzielana jest w

trzech wariantach:

1. Gwarancja Domowa - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego do uzytku prywatnego,
nie komercyjnego przez Kupujgcego bedacego konsumentem. (okres gwarancji: 24 miesigce).

2. Gwarancja Pél-komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, itp. (okres gwarancji: 12 miesiecy).

3. Gwarancja Komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, klubach fitness oraz sitowniach, itp. (okres gwarancji: 12
miesiecy).

Brak informacji o wariancie gwarancji, na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie), domysinie
oznacza Gwarancje Domowa.

Gwarancja obejmuje usuniecie usterek, ktére w sposdb dajgcy sie udowodni¢ wynikajg z
zastosowania wadliwych materiatéw lub sg wynikiem btedéw produkcyjnych.

Gwarancja nie obejmuje czynnosci zwigzanych z konserwacja, czyszczeniem, regulacjg i ze
skrecaniem potgczen srubowych danego przedmiotu, do ktérych to czynnosci zobowigzany jest
Kupujgcy we witasnym zakresie i na wiasny koszt.

Dowodem udzielenia gwarancji sg niniejsze Warunki gwarancji wraz z oswiadczeniem Gwaranta
zawartym na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie). W celu realizacji uprawnien 2z gwarancji
Kupujacy winien okazaé warunki gwarancji oraz dowéd zakupu (paragon lub fakture VAT). Gwarancja
obowigzuje na terenie Polski.

Uprawnienia z gwaranciji nie przystugujg w przypadku:

a) uszkodzenia mechanicznego, kidre powstato w transporcie produktu do Kupujgcego za pomoca
firm transportowych. Kupujacy jest zobowigzany do sprawdzenia towaru przy dostawie, w celu
wykrycia ewentualnych uszkodzen w transporcie. W przypadku wykrycia takiego uszkodzenia,
Kupujacy zobowigzany jest niezwtocznie poinformowac¢ podmiot sprzedajgcy oraz sporzgdzié¢
protokét szkody z przewoznikiem (firmg kurierskg/pocztowg). W przypadku braku sporzadzenia
protokotu szkody Gwarant nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez firmy
kurierskie/pocztowe.

b) Uszkodzenia i zuzycie takich elementéw jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przetaczniki, przyciski,
baterie, przewody, elementy gumowe, pedaty, uchwyty z gabki, kétka, tozyska, tapicerka, raczki
itp., chyba Zze ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego zuzycia, a
powstata z przyczyny tkwigcej w tym elemencie.

c) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spekania powtoki kryjace;.

d) Uzywania przez Kupujgcego, niezgodnych z instrukcjg obstugi sprzetu, srodkéw eksploatacyjnych
lub czyszczgcych.

e) Niewlasciwego zabezpieczenie sprzetu przez Kupujgcego przed dziataniem czynnikdw
zewnetrznych tj. wilgoci, temperatury, kurzu, itp.

f) Niestosowania przez Kupujgcego wymaganych (zgodnie z instrukcjg obstugi) materiatow
eksploatacyjnych.

12



g) Przerébek i zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupujgcego Ilub inne osoby
nieuprawnione do tego dziatania przez Gwaranta.

h) Normalnego uzytkowania (normalne zuzycie czesci eksploatacyjnych).

i) Uszkodzenia sprzetu na skutek nieprawidtowego montazu przez Kupujgcego lub osoby trzecie.

W przypadku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Gwarant zapewnia transport i ustuge serwisowg
przedmiotu gwarancji.

W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujgcy bedzie mogt odebraé
przekazany przedmiot w siedzibie Gwaranta lub zaméwi¢ ustuge wysytki danego przedmiotu na
wiasny koszt.

W  wyjatkowych przypadkach, aby zdiagnozowaé usterke i stwierdzi¢é zasadnos$¢ zgtoszenia
reklamacyjnego Gwarant moze zazgdac przygotowania sprzetu do odbioru. Odbiér ten moze by¢
dokonany przez firme spedycyjng, wowczas Kupujgcy zobowigzany jest przygotowac towar w sposéb
bezpieczny do odbioru. Kupujgcy wyda przedmiot sprzedazy bez zanieczyszczeh, w opakowaniu
oryginalnym lub zastepczym pozwalajgcym na przetransportowanie przedmiotu sprzedazy w stanie
bezpiecznym.

Gwarant zobowigzany jest ustosunkowac sie do zgloszenia gwarancyjnego w terminie do 14 dni.
Naprawa gwarancyjna zostanie wykonana w najkrotszym mozliwym terminie. W wyjgtkowych
przypadkach, gdy naprawa przedmiotu sprzedazy bedzie wymagac¢ sprowadzenia niedostepnych w
Polsce lub nietypowych cze$ci z zagranicy, termin moze by¢ wydtuzony. Kupujgcy zostanie
poinformowany o takiej sytuacji drogg mailowg lub telefonicznie.

Gwarant zobowigzuje sie do naprawy uszkodzonego sprzetu w przypadku zasadnosci zgtoszenia
gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy mozliwa jest jedynie w przypadku braku mozliwosci
naprawy sprzetu i gdy wada przedmiotu sprzedazy jest istotna. Zwrot kwoty zakupu za sprzet jest
mozliwy jedynie w przypadku braku mozliwosci naprawy i braku mozliwosci wymiany na nowy oraz
gdy wada jest istotna.

Okresowe przeglady techniczne sprzetu (dotyczy sprzetu przeznaczonego do uzytku pot-
komercyjnego oraz komercyjnego)

Po uptywie 6 i 12 miesiecy obowigzywania gwarancji, Gwarant zaleca przeprowadzenie przegladu
technicznego sprzetu. Wszystkie czesci, ktére zostang wymienione w trakcie okresowego przegladu
technicznego, zostang uzyte przez Gwaranta nieodptatnie w ramach gwarancji ( poza czesciami
zuzytymi w trakcie normalnego uzytkowania). Kupujgcy zobowigzany jest jedynie do pokrycia kosztow
przegladu technicznego i dojazdu do klienta wg. indywidualnej wyceny.

Wiagzacej wyceny dokonuje dziat serwisowy Gwaranta.

Zgloszenia gwarancyjne

W celu zgtoszenia reklamacyjnego nalezy przestaé FORMULARZ GWARANCYJNY za pomocag
strony internetowej Gwaranta www.e-insportline.pl.

Formularz gwarancyjny powinien zawierac¢ takie informacje jak:

Imie i Nazwisko / Numer telefonu / Adres / Dowdd zakupu / Nazwa produktu / Opis Wady.

Klient zostanie poinformowany o zakonczeniu i wyniku reklamacji przez e-mail lub
telefonicznie.

Formularz kontaktowy

2 insportline

inSPORTIine Polska
Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
Telefon: +48 510 275 999
E-mail: biuro@e-insportline.pl
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

13


http://www.e-insportline.pl/

